

Dosarul privind reabilitarea unor tronsoane de cale ferată București - Constanța

Milioane de euro luate mită de italieni prin firme belgiene, ca CFR să-și achite datoriile față de români?

Mario La Sala, cetățean italian, a fost pus, miercuri, sub control judiciar de procurorii Direcției Naționale Anticorupție în dosarul privind reabilitarea unor tronsoane de cale ferată pe ruta București - Constanța. Cauza, precizează DNA într-un comunicat de presă, are ca obiect împrejurările și destinația unor comisioane de peste două milioane de euro încasate în schimbul deblocării unor plăți datorate de stat unei companii pentru lucrări de reabilitare a unor tronsoane de cale ferată. Lucrările de reabilitare fuseseră efectuate pe tronsoane de cale ferată de pe ruta București - Constanța, fiind finanțate în proporție de 75% din fonduri europene și 25% din bugetul de stat. În contul lucrărilor efectuate, compania constructoare avea de încasat de la statul român, prin intermediul beneficiarului lucrărilor CFR, 15 milioane euro, plăți restante la nivelul lunii mai 2012.

„În perioada iunie - iulie 2012, La Sala Mario a pretins unui reprezentant al companiei de construcții, suma de



1.900.000 euro, promițându-i că, datorită influenței pe care o are asupra ministrului Transporturilor, îl va determina să se implice în rezolvarea problemei companiei de construcții, legată de plățile scadente și restante ale CFR. Urma ca banii să fie încasați prin intermediul unor contracte încheiate cu societatea controlată de Favino Roberto Pasquale, Team Delta Proiect SRL. Activitatea de pretindere a venit în continuarea și susținerea activității de pretindere săvârșită de Favino Roberto Pasquale față de reprezentanții aceleiași companii de construcții, având rolul de a întări faptul că semnarea contractelor

(menite să mascheze cumpărarea influenței) constituie unica modalitate de rezolvare a problemei legată de plățile scadente și restante ale CFR și, totodată, de a asigura plata sumelor de bani restante în contul companiei de construcții”, se arată în ordonanța privind măsura controlului judiciar. Procurorii mai arată că în perioada 2012 - 2015, italianul a primit indirect, pentru sine sau pentru altul, prin intermediul a trei contracte fictive încheiate de compania de construcții, cu societatea Team Delta Proiect SRL, suma de 9.845.937,31 lei (aproximativ 2,1 milioane euro) pentru a-și exercita influența asupra ministrului transporturilor și a-l determina pe acesta să se implice în rezolvarea problemei companiei respective. Din suma totală, La Sala Mario a încasat 4.472.141 lei (1.020.550 euro), în perioada 05.11.2012 - 26.08.2013, prin intermediul a 34 de viramente bancare efectuate din contul societății Team Delta Proiect în conturile a două societăți belgiene aflate sub controlul său. În perioada imediat următoare, suma de 600.693 euro a fost virată din conturile societăților belgiene în conturile personale ale inculpatului La Sala Mario. Investigația este realizată cu sprijinul OLAF, precizează DNA.

Pe scurt.

Cluburile din Mamaia, piață pentru traficanții de droguri

Doi bărbați au fost surprinși în flagrant delict în timp ce ar fi încercat să comercializeze droguri de risc și de mare risc. Aceștia au fost depistați de polițiști din cadrul Brigăzii de Combatere a Criminalității Organizate Constanța, sub coordonarea procurorilor DIICOT Constanța, în noaptea de 19/20 august a.c., în timp ce ar fi încercat să comercializeze droguri de risc și de mare risc, în incinta unui club din stațiunea



Mamaia. Asupra bărbaților au fost descoperite 2 grindere, un cântar, o pipă, o punguță cu canabis, 74 de comprimate de ecstasy, un pliculeț cu cocaină, două fragmente de comprimate ecstasy și 110 grame de hașiș. Toate acestea au fost ridicate în vederea continuării cercetărilor. La data de 20 august a.c., procurorii D.I.I.C.O.T. au luat măsura reținerii pentru 24 de ore față de cei doi bărbați, ulterior fiind emise mandate de arestare preventivă pentru de 30 de zile de către Tribunalul Constanța.

Bucuria e mai mare atunci când toată lumea are de câștigat.

Recomandă GeniusCont Pensionar

Recomandă GeniusCont Pensionar și poți câștiga 50 de Lei* pentru fiecare persoană recomandată care își deschide un cont destinat încasării pensiei la UniCredit Bank, nu mai mult de 1.500 de Lei lunar, și îndeplinește condițiile campaniei.

50 LEI PREMIU MAXIMUM 1.500 LEI lunar*

unicredit.ro Banca pentru lucrurile care contează. UniCredit Bank

*Oferta este supusă unor termene și condiții. Regulamentul campaniei „Recomandă GeniusCont Pensionar (01 Iulie 2019 - 31 decembrie 2019)” este disponibil pe www.unicredit.ro, secțiunea „Documente Utile” și poate fi furnizat la cerere în orice sucursală UniCredit Bank. Perioada campaniei este 01 Iulie 2019 - 31 decembrie 2019.

„Contul meu RAJA“ - mai mult timp pentru abonați, mai multă grijă față de mediul înconjurător

Sigur, ușor, rapid... oricând! Un singur click, mai multe facilități! Cu platforma on-line „Contul meu RAJA” clienții, indiferent de calitatea juridică, au toate informațiile într-un singur loc. 24 de ore din 24, 7 zile din 7, contul de client poate fi accesat în timp real, de pe orice dispozitiv conectat la internet. Crearea acestuia durează doar un minut, iar avantajele sunt multiple: Verificarea și transmiterea on-line a consumului de apă • Soldul de client la zi • Evidența și plata facturilor • Posibilitatea activării facturii electronice • Transparență, comoditate și securitate în realizarea tranzacțiilor. „Contul meu RAJA” poate fi accesat prin introducerea codului de client (regăsit pe factură), o adresă de e-mail validă, numărul de telefon și parola. Odată înregistrat, clientul se poate autentifica doar prin introducerea adresei de e-mail sau a codului de client și a parolei. Serviciul online este adresat tuturor titularilor de contract și reprezentanților legali ai

societăților comerciale, instituțiilor publice și asociațiilor de locatari/propietari care au încheiat un contract individual cu RAJA SA Constanța. Totodată, încurajăm clienții să aleagă factura electronică în locul celei imprimată pe hârtie, pentru că este o opțiune mai rapidă, mai sigură, mai eficientă, dar cel mai important, protejează mediul înconjurător. Cu peste 150.000 de clienți activi, factura electronică, transmisă gratuit abonaților RAJA, se dorește a fi o opțiune ecologică, prin reducerea consumului de hârtie. Clienții care doresc în continuare factura și pe suport hârtie trebuie să acceseze contul de client și să își configureze opțiunea dorită în secțiunea „Setări Cont”. Factura electronică este legală și reprezintă o alternativă eficientă la emiterea facturii tipărite. Aceasta este transmisă pe adresa de e-mail, în momentul emiterii, dar poate fi accesată cu ușurință și din contul de client RAJA, unde se poate achita rapid și fără un comision suplimentar.